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HYGIENE & ROOM SUPPLIES

DR B O R

Lavettes en rouleau Panni in rotolo Cloths rolls

Perfokleen

Absorbe 8 fois son poids
Assorbe 8 volte il suo peso
Absorbs 8 times its own weight
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s N Pré-découpé chaque 50 cm
e, Pretagliate ogni 50 cm
e e,V T Pre-cut every 50 cm
S (50x50cm)
*275.46
R:45m

90 formats: 30 x 50 cm
Viscose + polyester
Viscosa + poliestere
Viscose + polyester

45 g/m?

PACK:1U

CARTON / MINIM: 6 R

Super Perfokleen

Absorbe 10 fois son poids
Assorbe 10 volte il suo peso
Absorbs 10 times its own weight
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Pré-découpé chaque 50 cm
Pretagliate ogni 50 cm
Pre-cut every 50 cm

(30 x 50 cm)
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*275.47

R:45m

90 formats: 30 x 50 cm
Viscose + polyester
Viscosa + poliestere
Viscose + polyester

80 g/m?

PACK:1U

CARTON / MINIM: 6 R
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PRE-DECOUPEES
PRETAGLIATE
PRE-CUT

PERFOKLEEN

Deux options efficaces pour le
nettoyage quotidien en cuisine,
salle ou bar. En format rouleau
prédécoupé pour plus de confort
et un meilleur contréle de la
consommation.

Due opzioni efficaci per la
pulizia quotidiana in cucina,
sala o al banco. In formato
rotolo pretagliato per maggiore
comodita e controllo del
consumo.

Two effective options for daily
cleaning in the kitchen, dining
room, or bar. In pre-cut roll format
for greater convenience and
consumption control.

Accessoires complémentaires WC Accessori per il bagno Bathroom accessories @

Séchoirs
Asciugamani

S

AUTOMA O
AUTOMATIC

Séche-mains

Asciugamani Asciugacapelli

Hand-dryer Hair dryer

277.74 277.78

250 W 1.200 W

24,5 x 28 x 21,5 cm 22 x23x11cm

Fer émaillé ABS

Ferro smaltate Blanc / Bianco / White
Enamelled iron CARTON: 12 U

Noir / Nero / Black
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1U

PACK / MINIM: TU

Distributeurs de savon
Dispenser per sapone
Soap dispensers

S

Vertical Horizontal
Verticale Orizzontale
Vertical Horizontal
277.75 277.76

1.200 ml (40 o0z)
12,2 x7,2x20,2cm
Inox / Inox / S. steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 20U
PACK / MINIM: 1U

1.200 ml (40 oz)
20,2x7,2x12,2cm
Inox / Inox / S. steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1U

Balayette WC
Scopino W

277.77

@89 x25cm
Inox

Inox

S. steel

Argentée
Argentato

Silver

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1U
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HYGIENE & ROOM SUPPLIES

Produits d’accueil Prodotti d’ospitalita Toiletries accessories

Gobelets emballés individuellement Plateau de service
Bicchieri imbustati singolamente Vassoio da servizio
Individually wrapped cups Hospitality tray
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278.34 278.35 post Contient + thermo (1 Ly, 2 ¢
ontient : ermo y asses
240 ml (8 02) 360 ml (12 0z) able a café en porce:ﬁaine (IZSO mlb), un
support en méthacrylate pour
2 8/56x9,2cm 2 9/6 x1em L R 278.33 brochures (A5) et 3 boites en
Carton Carton Qualité avec un impact 36 x 24 x 2 cm bambou.
Cartoncino Cartoncino écologique réduit Bambou C<>fngi<_ene: thermo (1L), 2 tazze da
Cardboard Cardboard s ) ; caffé in porcellana (250 mb, un
280 g/m? 300 g/m? Qualita con un minore Bambu supporto in metacrilato per brochure
g ) ) g ) ) impatto ambientale Bamboo (A5) § 3 scatoline in bambu. .
Blanc / Bianco / White Blanc / Bianco / White CARTON / MINIM: 1U Cofr;ta\ns: thermo (1IL), 2 porcellaln
. . H H B coffee cups (250 ml), metacrylate
PACK: 50 U PACK: 50 U Qua_“ty with Iower leaflet holder (A5) and 3 bamboo
CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U environmental impact boxes.
Serviettes a usage unique
Asciugamani monouso
. ”
Disposable towels &
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Idéal pour les spas, centres de beauté,
salles de sport, hétels, piscines, cliniques,
stations thermales, salons de coiffure...

Ideale per spa, centri estetici, palestre,
hotel, piscine, cliniche, stabilimenti termali,

*275.98 *275.96 *275.97 ReLiEicon LS

50 x 60 cm 60 x 100 cm 100 x 140 cm Ideal for spas, beauty centres, gyms, hotels,
Spunlace 80 g/m? Spunlace 80 g/m? Spunlace 80 g/m? swimming pools, clinics, wellness centres,
PACK: 25 U PACK: 25 U PACK: 20 U hairdressers...

CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 100 U CARTON / MINIM: 100 U
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CONSULTEZ NOS CATALOGUES

Plus de 6 000 références qui réunissent qualité,
design et durabilité.

CONSULTA | NOSTRI CATALOGHI

Piu di 6.000 articoli che combinano qualita, design
e sostenibilita ambientale.

CONSULT OUR CATALOGUES

More than 6,000 products combining quality,
design and environmental sustainability.

www.garciadepou.com
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VOIR TARIF
VEDI TARIFFA
SEE PRICE LIST

talogo.garciadepou.com/tarif-new.pdf




| Sistema de .
Gestion « € x
1SO 9001:2015
1SO 14001:2015 8 1 eu~/

Frisi. S : WEEQW@QL ®] ISC
FSC™ C149059 " b Promoting

Sustainable Forest
Management

7 3 www pefc.org
) 4

_1SO 9001, 1ISO 14001 : Létiquette de Pexcellence es\:ert cats qui atte§ten't que le papier,
Normes internationales environnementale \ le carton et le bois de hos produits
de la qualité et de / / européenne ] ; pPO\Li__ennent de, foréts certifiées durables.
I’environnement. ! X ] . Deptandez nosiproduits certifiés FSC™
: : et PEFC.
1SO 9001, ISO 14001: i "
Norme internazionali { ; Etichette/che certificano che la carta,
di qualita e gestione 5 ;5 - il cartone e il legno dei nostri prodotti
ambientale. | ﬁezal excellence : provengono da foreste sostenibili

L certificate. Cercate i nostri prodotti

ISO 9001, SO 140071 : 4 : certificati FSC™ e PEFC.

International § A ) |

quality and envirénarmental ; Labels certifying that the paper, cardboard,
lagement. and wood in our products come from

certified sustainable forests. Search for our

FSC™ and PEFC certified products.

ABREVIATIONS ABBREVIAZIONI ABBREVIATIONS EQUIVALENCES EQUIVALENZE CONVERSIONS
ﬁr&%ﬂtstgg;ondousg%gabbncazmne Tkg 2211b 10 mm 3/8" e 29,57 ml
R Rouleau / Rotolo / Roll 2kg 4.411b 20 mm 3/4” 40z 118,29 m
U Unité / Unita / Unit 3 kg 6.611b 30 mm 11/4” 50z 147,87 ml
coL Couleurs / Colori / Colours 4kg 8.82 Ib 40 mm 19/16” 7 oz 207,01 ml
PACK Paquet / Pacchetto / Pack S kg .02 1b 50 mm 131/32” 8oz 236,59 ml
CARTON Carton / Scatola / Carton 6 kg 13.23 Ib 60 mm 23/8” 9oz 266,16 ml
FORMAT Format / Formato / Format 7kg 15.43 Ib 70 mm 23/4 10 oz 295,74 ml
8 k 17.64 lb 80 31/8”
Commande minimum 2 mm / 12 0z 354,88 ml
MINIM Sirr?iirrr\]imigirr&wgr 9 kg 19.84 Ib 90 mm 31/2” 14 oz 414,03 ml
10 kg 22.05 b 100 mm 315/16” 16 oz 47318 ml
h Hauteur / Altezza / Height 5002 591,47 mi
7] Diamétre / Diametro / Diameter m - - o1l - e 650,62 i
Oz Once / Oncia / Ounce 4
: : : 10 cc 109 1cl 10 ml 24 0z 709,76 ml
V] Microns / Micron / Microns
- - 100 cc 100 g 10 cl 100 ml 320z 946,35 ml
b Livre / Libbra / Pound
1/4 L 250 g 25 cl 250 ml 44 oz 1.301,20 ml
Mégapascals 1/2 L 5009 50 cl 500 ml 49 oz 1.449,10 ml
Mpa e aicsea 3/4L 750 g 75cl 750 ml 66 oz 1.951,85 m|
1L 1000 g 100 cl 1000 ml 96 oz 2.839,06 ml

SYMBOLES SIMBOLI SYMBOLS

Recyclé Compostable
Riciclato som Compostabile
Recycled HO Compostable
ME OK compost HOME
Produits respectueux de I'environnement,

FRIEY, uits re t | !
Recyclable Micro-ondes Résistant aux huiles et graisses &, fabriqués a partir de papier 100% recyclé
Riciclabile Adatto a microonde A Resistente ad olio e grassi 100% Prodotti eco-compatibili rispettosi del’ambiente,

Recyclable Microwaveable Oil and grease resistant fabbricati con carta riciclata 100%

%Cyc\ﬁ'o Environmentally-friendly products. Made from
Réutilisable Four
Riutilizzabile . Sicuro per forno
Reusable Oven safe

100% recycled paper
Lave-vaisselle Personnalisation disponible
Lavabile in lavastoviglie Pesonalizzazione disponibile

Tolérance thermique &£ Articles en papier imprimés a 'aide d’encres compostables
Tolleranza termica § Articoli di carta stampati con inchiostri compostabili

Thermal tolerance Items printed with compostable inks

Food safe Greaseproof paper free from PFAS

Biodégradable
Biodegradabile

Apte a 'usage alimentaire pFAS Traitement anti-graisse sans PFAS
Adatto per uso alimentare FREE Trattamento antigrasso senza PFAS
Biodegradable Dishwasher safe Customisation available

Pour assembler
Da montare
To assemble

Compostable
Compostabile
Compostable
EN 13432

Congélateur
Sicuro per congelatore
Freezer safe

QO0®B @
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES MATERIAUX UTILISES
CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MATERIALI UTILIZZATI
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS USED
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Papier

Carta -40°C +80°C
Paper
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r oven) (Waxed/Laminated) (Greaseproof)
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(Suitable

x{

Carton X X
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Cardboard .
(Suitable for oven) (Waxed/Laminated) (Greaseproof)

Feuille de palme

Foglia di pal ° °
ol dpsima 20°C. 41207

ARECA

x S

X X

Bois
Legno -18°C +150°C
Wood

v

Cartone -18°C  +70°C v 7 3;
v
v b

{

Bambou
Bambu -18°C  +150°C x b 4 X
Bamboo

A R RN

Canne a sucre / Bagasse
Canna da zucchero / Bagassa  -18°C  +150°C J
Sugar cane / Bagasse

Acide polylactique PLA -20° +40°

Acido polilattico 20°C 40°C x x J
Polylactic acid o B

PLA / CPLA CPLA -20°C +90°C

X

Cellophane
Celofane 0°C +70°C X X b 4
Cellophane

Styréne acrylonitrile
Acrilonitrile stirene -18°C  +70°C X X

Styrene acrylonitrile

Polycarbonate
Policarbonato -18°C  +100°C b 4 X
Polycarbonate

Verre
Vetro -30°C  +100°C v b 4
Glass

Mélamine
Melamina 0°C  +70°C b 4 X
Melamine

AR YA NN

Porcelaine

Porcellana -20°C +160°C J J R
Porcelain

Stoneware -18°C  +120°C J -
Terre cuite

Terracotta -20°C +200°C J X

0000@@@®=RQD O

Crockery

Aluminium X
Alluminio -40°C +250°C
Aluminium

ALU
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(Lacquered)
Acier
FE ) Acciaio -18°C  +200°C b 4 x
Steel
(Stainless steel)

1‘\ Polyéthyléne téréphtalate
Polietilene tereftalato

</ Polyethylene terephthalate -18°C  +70°C x x

PET  PET / APET / RPET

1‘2\ Polyéthyléne de haute densité
€~ Polietilene ad alta densita -18°C  +110°C J X
High-density polyethylene

1% Po:ychlorurg de vinyle e 50°C x x
Policloruro di vinile -18° +60°
-« Polyvinyl chloride

214‘_\ Polyéthyléne de basse densité
< Polietilene a bassa densita -18°C  +80°C
Low-density polyethylene

1‘5.\ Polypropyléene
< Polipropilene -18°C  +120°C

PP Polypropylene
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Polistirene cristallo -18°C  +85°C X X

Clear polystyrene

1‘6\ Polystyréne cristal
</
PS
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xxxxxxxxxxxxxxxx&&ﬂﬂﬂ&&&@
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1’6\ Polystyréne orienté
e Polistirene orientato -18°C  +80°C x b 4
Oriented polystyrene

OPS
Les caractéristiques techniques sont seulement Le caratteristiche tecniche sono puramente The technical characteristics for each type of
a titre informatif pour chaque type de matériau. orientative a seconda del materiale. Per material should only be used as a guideline. For
Pour une information plus précise et exacte, informazioni piu dettagliate e precise, vi more accurate information, please see the technical
vous pouvez consulter la fiche technique de preghiamo di consultare la scheda tecnica di specifications for each item.
chaque article. ogni articolo.
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Ctra. Ordis a Navata, s/n
Pol. Ind. La Fabrica
ES-17772 Ordis

T. (00 34) 972 507 250
T. (00 34) 902 551 399

MADRID

Antonio Lépez, 236
ES-28026 Madrid

T. (00 34) 917 377 480
madrid@garciadepou.com

BARCELONA

Passeig Picasso, 12
ES-08003 Barcelona

T. (00 34) 933 196 260
barcelona@garciadepou.com

CANARIAS

Tijarafe, 8

Pol. Industrial Los Majuelos
ES-38108

San Cristébal de La Laguna
(Tenerife)

T. (00 34) 922 595 610
canarias@garciadepou.com

MALAGA

Punta alta, 16

Pol. Industrial San Luis
ES-29006 Malaga

T. (00 34) 951555 025
malaga@garciadepou.com
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